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[bookmark: _Hlk88564748]CES 2024: LG PRESENTARÁ SOLUCIONES INNOVADORAS PARA UNA MEJOR VIDA 

Con el objetivo de convertirse en una empresa de soluciones inteligentes para la vida, LG ha adoptado la Inteligencia Artificial para transformar y mejorar la experiencia del cliente

Ciudad de México, 1 de diciembre de 2023 — LG presentará soluciones innovadoras para una vida mejor en el CES 2024. Con el objetivo de convertirse en una empresa de soluciones inteligentes para la vida, LG está aprovechando la inteligencia artificial para ampliar y mejorar los espacios de vida y la experiencia del cliente.

El CEO de LG, William Cho, anunciará los principales enfoques de la empresa para 2024 y más allá en la conferencia de prensa LG World Premiere, que llevará el tema 'Reinventa tu futuro'. El evento está programado para comenzar a las 08:00 (PST) el 8 de enero en el Mandalay Bay Convention Center de Las Vegas.

Durante la presentación, se revelarán productos de última generación que estarán en exhibición en el CES 2024 en el stand de LG. Además de impresionantes pantallas, instalaciones tecnológicas sorprendentes y exhibiciones interactivas entretenidas, los visitantes podrán explorar y aprender más sobre cómo las innovaciones de LG mejorarán vidas en el hogar, comercio y movilidad.

El lanzamiento mundial de LG será transmitido en directo en la página (www.LG.com/CES2024) y canal Global de YouTube de LG.
 
# # #


Acerca de LG Electronics, Inc.
LG Electronics es un innovador global en tecnología y electrónica de consumo con presencia en casi todos los países y una fuerza laboral internacional de más de 74,000. Las cuatro compañías de LG: Home Appliance & Air Solution, Home Entertainment, Vehicle component Solutions y Business Solutions, se combinaron para obtener ingresos globales de más de KRW 80 billones en 2022. LG es un fabricante líder de productos comerciales y de consumo que van desde televisores, electrodomésticos, soluciones de aire, monitores, robots de servicio, componentes automotrices y sus marcas premium LG SIGNATURE e inteligente LG ThinQ son nombres familiares en todo el mundo. Visita www.LGnewsroom.com para conocer las últimas noticias.
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