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LG RECIBE UN IMPORTANTE NÚMERO DE PREMIOS 
A LA INNOVACIÓN CES 2024

Desde televisores OLED hasta contenido webOS, LG gana la mayor cantidad de premios en la historia con un total de 33, incluidos dos premios “Best of Innovation”

Ciudad de México, 16 de noviembre de 2023 — LG Electronics ha sido reconocida por la excelencia tecnológica y de diseño de sus últimas soluciones de estilo de vida, obteniendo más de 30 Premios a la Innovación CES®️ 2024 en las categorías de Línea Blanca, Entretenimiento para el Hogar y B2B, incluidos dos codiciados Premios Best of Innovation para los televisores LG OLED.

Otorgados cada año por la Consumer Technology Association (CTA), la organización detrás de CES, el evento de tecnología y electrónica de consumo más grande del mundo, el programa CES Innovation Award reconoce productos y servicios innovadores para el consumidor en diversas categorías de dispositivos y tecnologías.

De los 33 Premios a la Innovación CES que LG recibirá en CES 2024, 15 se han otorgado a los televisores LG, incluidos 12 para LG OLED, marcando el duodécimo año consecutivo que los televisores autoiluminados de la compañía reciben honores CES Innovation Award. Como líder y creador original de los televisores OLED, LG ha perfeccionado su innovación en televisores premium año tras año. Hoy en día, LG ofrece la gama más amplia de televisores OLED, desde tamaños de pantalla de 42 a 97 pulgadas, así como formas únicas e innovadoras de televisores OLED. Los televisores LG OLED son apreciados por los consumidores de todo el mundo por su calidad de imagen excepcional, que ofrece colores vibrantes y precisos, negros profundos y contraste infinito.

Entre las nuevas innovaciones de LG en el entretenimiento en el hogar también reconocidas se encuentran las barras de sonido LG, los altavoces portátiles LG XBOOM y las aplicaciones LG Smart TV webOS. Los productos de electrodomésticos de LG honrados este año incluyen las lavadoras y secadoras LG SIGNATURE. Los productos de LG Business Solutions honrados incluyen monitores de juego LG UltraGear, el monitor LG SMART, las computadoras portátiles LG gram y el robot de servicio LG CLOi ServeBot.

La lista completa y los detalles de los ganadores del Premio a la Innovación CES 2024 de LG se anunciarán en CES 2024 el 7 de enero.


# # #


Acerca de LG Electronics, Inc.
LG Electronics es un innovador global en tecnología y electrónica de consumo con presencia en casi todos los países y una fuerza laboral internacional de más de 74,000. Las cuatro compañías de LG: Home Appliance & Air Solution, Home Entertainment, Vehicle component Solutions y Business Solutions, se combinaron para obtener ingresos globales de más de KRW 80 billones en 2022. LG es un fabricante líder de productos comerciales y de consumo que van desde televisores, electrodomésticos, soluciones de aire, monitores, robots de servicio, componentes automotrices y sus marcas premium LG SIGNATURE e inteligente LG ThinQ son nombres familiares en todo el mundo. Visita www.LGnewsroom.com para conocer las últimas noticias.
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